

“政府不让炼法轮功” 是中共媒体散布的谎言

【明慧网】2000年，公安部公开发布公通字【2000】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

2005年，公安部、中共中央办公厅、国务院办公厅联合颁布的公通字【2005】39号文件，明确了14种邪教组织，法轮功不在其中。

到目前为止，全国人大常委会和国务院（中国政府）没有一个公开通知，说不让炼法轮功。所说“政府不让炼法轮功”是中共媒体散布的谎言。

2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。依据中国法律，法轮功在中国完全是合法的。

中共导演“天安门自焚”伪案栽赃嫁祸法轮功，煽动了全中国乃至全世界善良民众仇恨法轮功；编造出所谓练法轮功致死1400例的谎言，以此妖魔化法轮功，进一步升级迫害。

江泽民在1999年10月出访法国时，以个人名义擅自向法国费加罗报社记者“宣布”法轮功是X教。在此谎言之下中共检察院、法院对法轮功学员大量枉判，冤案数以百万计。

乌云遮不住阳光，谎言盖不住真相！中共迫害法轮功，注定是失败。

至今，法轮大法已经弘扬世界100多个国家地区，获得国际褒奖超过5700项。◇



法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已洪传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。◇

湖南法轮功学员被迫害简讯

在湖南长沙打工的法轮功学员 肖德英被绑架

10月17日凌晨1点多钟，开福区刑警队开着三辆警车到出租房，从车上下来四个警察把肖德英绑架走了，至今未归，详情再查。

湖南浏阳市法轮功学员胡芝华 面临被非法庭审

湖南省浏阳市70多岁的法轮功学员胡芝华将于2022年10月27日9:30在浏阳市法院第一审判庭面临非法庭审。

湖南长沙76岁老人黄敬义被 绑架迫害

2022年10月21日凌晨1点多，岳麓区派出所一行人闯入76岁老人黄敬义家中，一顿乱翻，说下午有人举报她发资料。将老人挟持至派出所之后，派出所负责刑侦的恶警再次来到她家拿走墙上师父法像和一些私人物品。

非法关押了20多个小时，派出所晚上通知家属，对老人行政拘留十天，因年纪太大不予执行，随后老人才返回家中。

湖南郴州嘉禾法轮功学员肖土 翠被迫害得流离失所

二零二二年七月底，郴州嘉禾县派出所警察突然冲进肖土翠的门店，叫她配合所谓的调查，并且抄走了她的大法书籍，还把她本人绑架到医院做体检，查手指纹、脚趾

纹、血常规，还要求照像，拍x光片子，做核酸，说做完检查，就把她送到郴州市进一步迫害。肖土翠极力反抗体检，并趁警察不留神，一把抢过已经体检过的资料撕毁，警察的阴谋没有得逞，晚上深夜，才被居委会人员接回家。回来后，警察一直骚扰不断，恐吓家人。肖土翠现被迫离家出走。

湖南郴州安仁县法轮功学员李 湘珍被绑架、抄家

九月二十六日晚上，湖南郴州安仁县国保大队联合郴州市国保大队将法轮功学员李湘珍绑架并抄家（几套房子，车子一并抄了，国时在安仁绑架了4位法轮功学员），并在第二天将其送到看守所。据说对她已经跟踪几年了，在今年4月份她们在安仁送资料时又被人举报，国保将当地摄像头的图像信息取出，她至今关押在看守所，连律师都看不到人。

信仰自由，天赋人权，是受宪法保护的。依据宪法，直到今天，炼法轮功在中国完全是合法的。修炼“真善忍”做好人，于国于民有百利而无一害。我们呼吁父老乡亲们，请您伸出援手，谴责有关部门执法犯法、利用国家机器迫害善良民众，并强烈要求立即无条件释放被绑架的法轮功学员！◇

三次遭冤狱迫害共十年 湖南郴州廖松林含冤离世

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）湖南郴州法轮功学员廖松林三次遭冤狱迫害，分别被中共法院非法判刑4年、3年、3年，2021年7月13日出狱回来，身体一直不好，于2022年10月14日含冤离世，终年81岁。老人去世之后，郴州北湖社区人员还去骚扰，没看见人还追问，还说去看埋葬到哪里等等。

廖松林单位以他炼法轮功入狱为借口不给他发退休工资，他被非法起诉，法院开了庭，单位答应每月开803元，可到老人去世一分钱也没给。

廖松林生于1941年10月16日。他是郴州市军人接待站退休职工，1994年，他开始修炼法轮功之后，以前患的神经官能症、肺结核、鼻窦炎、前列腺炎及三十多年的胃病、工伤引起的脑震荡后遗症，都好了。他按照真、善、忍做好人，曾多次为单位维修水电设施，不要一分钱报酬；为邻居维修水电器具，不收礼，也不让他们请吃喝。单位领导委托廖松林做生活区物业管理，他不收一分钱管理费，义务为大家服务。

中共自1999年7月迫害法轮功以来，廖家没几天安宁团聚日子。廖松林2001年被绑架到洗脑班关押。2002年8月被非法抓捕，关押在郴州市看守所，2003年9月6日被郴州市北湖区法院非法判刑三年，关押在湖南常德津市监狱。2008年，他被非法判刑四年、又在常德津市监狱遭受迫害。



他儿子廖志军1999年至2000年被绑架、关押二次，无理罚款6千元，继而被单位软禁一年；2001年3月5日被非法劳教二年，关押在湖南长沙新开铺劳教所；2004年在郴州又被非法劳教；2008年被非法判刑三年半；2013年4月18日下午在公司上班时遭绑架、非法判刑四年；2017年5月被绑架、非法判四年，受尽酷刑折磨。

2018年7月19日早晨八点多，郴州市北湖区国保大队刘劲松带领十多个警察，在没有出示任何合法手续、证件的情况下，绑架了77岁的法轮功学员廖松林。之后，五个警察强行进入廖松林家，非法抄家，将法轮功书籍、9千多元人民币等私人物品全部抄走。随后，廖松林被非法关押在郴州市看守所。期间，廖松林被医生检测出身患高血压、冠心病、轻微脑梗、肺结核等病症。因此缘故，廖松林被劫持到198医院继续非法关押。

7月22日，廖松林妻子孟庆莲找到北湖区国保大队队长刘劲松，善意讲述善待法轮功学员会有福报，以及善恶有报是天理的事实。刘劲松却拿给孟庆莲一份逮捕通知书，诬陷廖松林利用“会道

门”破坏法律实施。8月29日，孟庆莲向北湖区公安局、检察院等部门递交了《申诉状》，未收到任何回应。

9月6日，孟庆莲得知廖松林被非法批捕。之后，孟庆莲前往北湖区检察院公诉科，提出了合理诉求，遭到拒绝。9月13日，孟庆莲再次到检察院询问关于廖松林的情况时，被告知廖松林的案件已移交到法院。此前，廖松林本人和家属都未接到任何形式的通知。

2018年9月27日，郴州市北湖区法院于198医院的一间会议室非法庭审77岁的廖松林，廖松林的当庭自我辩护被法官打断，只说了几句辩护词。

在此之前，廖松林并未得到法院关于非法开庭的任何消息，廖松林的家属也没接到法院关于非法开庭的任何通知，是孟庆莲到法院去询问廖松林的情况时，法院工作人员才告知次日非法开庭的消息。

庭审当日，官方来了两辆警车，十几辆小车，警察，便衣四十多人，还有政法委、市区“六一零”、北湖区国保大队等单位及部门数人，将前去参加旁听的法轮功学员堵在了外面。他们还用手机对法轮功学员进行非法拍照。最后，只有廖松林妻子进入了会议室参加了旁听。廖松林的妻子在会议室看到廖松林被强制戴了手铐和脚镣。

廖松林再被枉判三年，2018年12月20日被劫持到湖南省网岭监狱继续非法关押。他儿子廖志军当时也被非法关在此监狱。◇

大实话

究竟谁养活了谁

共产党养活我，给我开资，这个问题经常听朋友提，有一次我在国企上班的表哥也这样说。我问他：共产党给你开资，怎么不给我开呢？他回答说因为我不在工厂上

班。我说：这就对了，是因为你在工厂上班，才有的工资。是你的劳动所得，是你自己养活自己。共产党并不生产，收入靠税收，而税收最终来源于我们老百

姓的生产劳动，我们是用自己的双手养活自己，同时又养活了中共党政两套班子。我们的劳动所得，被共产党一部分用来给二奶三奶在国外买别墅了；一部分用来维稳了，维持它的腐败政权来打压我们；一部分用来修防火墙，不让我们看到国外真实信息来愚弄我们。◇